

资雁府发〔2021〕17号

资阳市雁江区人民政府 关于授予邹光胜同志、冯蕾同志“见义勇为公民” 荣誉称号的决定

各镇人民政府、街道办事处，城东新区管委会，区级各部门：

今年以来，全区广大干部群众积极响应区委、区政府号召，主动参与社会治安综合治理、平安雁江和精神文明建设，涌现出一批见义勇为先进人物。他们在国家、集体和人民群众生命财产安全遭受威胁时挺身而出，用鲜血和行动谱写了时代的正气之歌，传递了社会正能量，为维护社会稳定、建设平安雁江作出了积极贡献。

为表扬先进、弘扬正气，根据《四川省保护和奖励见义勇为条例》相关规定，区政府决定授予邹光胜同志、冯蕾同志“见义勇为公民”荣誉称号。

希望受表扬的同志珍惜荣誉，再接再厉，继续发挥模范带头

作用。全区干部群众要对标先进，大力弘扬见义勇为精神，自觉践行社会主义核心价值观，为加快平安雁江建设做出新贡献。

- 附件：**1. 邹光胜同志见义勇为事迹**
2. 冯蕾同志见义勇为事迹

资阳市雁江区人民政府

2021年11月26日

附件 1

邹光胜同志见义勇为简要事迹

邹光胜，男，现年 56 岁，资阳市雁江区资溪街道人，现居住在资阳市雁江区东临小区，系一名家具经营个体户。

2021 年 6 月 13 日晚上 8 点钟左右，邹光胜到沱一桥附近的古渡码头小坐休息。忽然听到沱一桥方向传来救命的呼声和市民的喧闹声。他立即跑向出事地点，发现沱一桥下方的江水里有一名落水者在挣扎，便毫不犹豫地脱下衣服跳入江中，迅速向落水者游去，并将其奋力拖向岸边。闻讯赶来的消防救援人员、派出所警察及围观市民纷纷出手相助，将落水者安全救上了岸。事后发现落水者系一名年轻女性，因与家人发生争执后情绪出现波动，遂产生了跳河轻生的念头，幸亏邹光胜的及时有效施救，才挽回了女子年轻的生命。其勇敢行为和先进事迹被《今日资阳》宣传报道。

附件 2

冯蕾同志见义勇为简要事迹

冯蕾，男，现年 36 岁，资阳市雁江区资溪街道人，现居住在资阳市雁江区摩根时代，系中铁十五局成自高铁段建筑工人。

2021 年 7 月 20 日下午 5 点钟左右，冯蕾和朋友在河边茶楼喝茶，忽然听到九曲河雁南桥有人呼救和市民的喧闹声。他和朋友立即跑向出事地点，发现雁南桥底有一女子在挣扎呼救，冯蕾便一边跑一边脱衣服，跳入江中，迅速向落水者游去，并奋力将其拖到岸边桥墩上站立。在闻讯赶来的消防队员的协助下，将落水者安全救上了岸。事后发现落水者系一名年轻女性，翻越护栏，跳入九曲河中轻生，幸亏冯蕾的及时有效施救，才挽回了女子年轻的生命。